

Fuerzas destructivas obstaculizan progreso

Condiciones económicas favorables se anuncian para los próximos años, pero desgraciadamente hay fuerzas que tratan de evitar que el pueblo salvadoreño reciba los beneficios de ese período de bonanza, expresó anoche el industrial ganador del Premio ASI 1976.

El galardonado, don Eduardo Lemus ●Byrne, señaló que esa situación negativa no debe detener a los hombres de empresa, en su empeño de crear nuevas fuentes de ocupación, mediante la inversión en actividades productivas, en su justificado empeño de dignificar

cada día más, las condiciones de vida de los componentes del sector laboral que responsablemente contribuyen al engrandecimiento patrio.

La entrega del Premio ASI 1976 tuvo lugar durante la Cena Anual de la entidad, y que se efectuó en el Salón Las Américas. del Hotel El Salvador Sheraton.

Se dieron cita a tan distinguido acto, industriales, comerciantes y profesionales del país, así como altas autoridades del Estado.

El Premio ASI es entregado al industrial más destacado del año anterior, y lo viene

— Pasa a la página 24 —

Moderno mercado construirá en breve la Municipalidad

(Santa Ana). Un moderno mercado tiene proyectado construir la municipalidad, en el predio que ocupa el "Central". El alcalde, doctor Julio Francisco Flores Menéndez, recibió la visita de los arquitectos Enrique Bolaños y Leonardo Martí, del Departamento de Ingeniería y Arquitectura del Ministerio del Interior, para discutir los planos. Asimismo inspeccionaron el lugar. Los arquitectos dijeron que la primera etapa se iniciará en la parte que el 23 de noviembre del año pasado, fue destruida por incendio.

El alcalde Flores Menéndez señaló, a los visitantes, que esa obra urge, ya que actualmente muchas comerciantes se encuentran en champas construidas en

las calles inmediatas a la ciudad, y que pasarán dificultades en el próximo invierno.

Los planos del nuevo mercado están siendo elaborados mediante un estudio especial, que cumplen las exigencias de las señoras.

Por el momento no se ha determinado el presupuesto de la obra.

Próximo lunes comenzarán trabajos en Plaza de NN. UU.

Próximo lunes comenzarán los trabajos de terracería en el último redondel del Paseo Escalón, donde se construirá la moderna Plaza de las Naciones Unidas. En reunión del comité pro construcción de la plaza, la cual preside el alcalde capitalino, ingeniero José Napoleón Gómez, se acordó iniciar estos trabajos, a cargo de los departamentos de Ingeniería y Parques y Jardines, de la comuna.

Enseguida, los arquitectos Mauricio Arrieta Gálvez y Ricardo Barrientos, comenzarán los trabajos de la fuente, el estanque y otras instalaciones, las cuales —se calcula— durarán dos meses. Posteriormente se continuará con la arborización de la zona posterior de la plaza.

Informaron que el artista salva-

doreño Rubén Martínez comenzará la hechura del monumento alusivo a las Naciones Unidas. Se proyecta que la plaza estará concluida para el mes de octubre, fecha cuando se celebra la fundación de dicho organismo mundial.

La moderna plaza contará con vistoso bosque, donde serán sembrados conacastes, laurel de la

— Pasa a la página 60 —

Ganadores del Concurso Sello Pro Infancia

Carlos Enrique Hernández, José A. Bollani y Bernardo Mejía Rez son los triunfadores del Concurso del Sello Pro-Infancia 1977.

— Pasa a la página 39 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán
INVITA. Para invitar a participar en el 15o. Congreso Panamericano del Niño, de Montevideo, Uruguay, del 6 al 11 de junio, llegó el Dr. Rafael Sajón.



—Foto de LA PRENSA, por García R.

BECA ITALIANA. El gobierno de Italia ha becado al médico salvadoreño Dr. Rogelio Melara, para especializarse en cancerología en el Instituto Nacional para el Cáncer de Milán, durante 8 meses. Aparecen de izquierda a derecha Lic. Carlos Bustillo, de Planificación; embajador Felice Ghionda; el becario; y el Sr. Giuseppe Fillippo Imbalzano, agregado comercial.

Nuevo grupo de estudiantes a E. U. en intercambio cultural

Otro grupo de estudiantes salvadoreños partirá a diversas ciudades de Estados Unidos, a continuar estudios, dentro del intercambio cultural del Programa de Becas Internacionales (AFS). Esta es una organización de carácter internacional, cuya sede está en Nueva York. Promueve el acercamiento, la interpretación y comprensión entre las naciones a través de programas de intercambio entre jóvenes de todo el mundo.

Informan que AFS logra que adultos y jóvenes obtengan una experiencia nueva, interesante y única en el curso de sus vidas. que permite al enriquecimiento de la personalidad, una visión más amplia del mundo en la interacción social y conocimientos útiles

para el futuro de los individuos.

El programa comprende dos formas: programa nacional al extranjero y programa de estudiantes extranjeros. El primero da oportunidad de una experiencia de un año en Estados Unidos, donde el estudiante extranjero convive con una familia norteamericana,

— Pasa a la página 17 —

Participantes en la Feria de David, agradecen a Molina

A nombre de los miembros del Mercado Nacional de Artesanías, que participaron en la Feria Internacional de San José, en David, Panamá, el Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior, agradece la ayuda brindada por el presidente Molina. Participaron en dicho evento ferial, 28 artesanos salvadoreños, quienes recibieron colaboración directa de parte de Molina, para asistir.

Informa el ISCE que dicha participación fue un éxito, en cuanto a ventas y conocimiento de nuevos mercados. En los cinco días de duración del evento, los artesanos salvadoreños vendieron un total de 45 mil 791 colones. Además lograron contactos para ventas en el futuro y conocieron un

mercado nuevo para las artesanías del país.

Agrega que el ISCE prestó todo el apoyo y asesoramiento necesario y viajó con los artesanos el jefe de la Unidad de Artesanías de esa institución. También viajaron los integrantes de la marimba de la Guardia Nacional, que

— Pasa a la página 17 —

Vendrán a reunión del BID aquí de varios continentes

Se estima que más de cuarenta países de América, Asia y Europa se harán representar en la XVIII Reunión Anual de la Asamblea de Gobernadores del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), en su calidad de miembros de ese organismo. El dato anterior corresponde a la estadística de afecciones, registradas hasta hoy por el Banco Central de Reserva, designado por el gobierno como coordinador de la reunión.

Si bien no es posible precisar por ahora el número exacto de países que enviarán delegados en su calidad de miembros del BID, todo hace indicar que la cifra final oscilará entre los cuarenta.

A éstos deberá añadirse el número de países que enviarán representantes como invitados especiales y como observadores, con lo cual la cifra sube sustancial-

mente. Según estimaciones preliminares, se estima en mil doscientos el número total de asistentes a la reunión. Esta cifra incluye a los ministros de Economía o de Hacienda, presidentes de Bancos Centrales, banqueros privados y personalidades del mundo financiero, así como observadores de organismos internacionales.

— Pasa a la página 17 —



INICIARÁN TRABAJOS. El Comité Pro-Construcción de la Plaza de las Naciones Unidas, en reunión efectuada ayer, acordó comenzar los trabajos de terracería el próximo lunes. Estos están ejecutados por el Departamento de Ingeniería de la Alcaldía

Municipal. Izquierda a derecha Arq. Mauricio Arrieta Gálvez, Dr. Julio E. Contreras, Srta. Thelma O'Con Solórzano e Ing. José Napoleón Gómez del comité.

—Foto de LA PRENSA, por Mangandi